
 
 

 

Verbale Nr. 3/21 

 

Il giorno 11 agosto 2021 alle ore 19:30 in modalità video conferenza si è riunito il 

Consiglio Regionale per discutere e deliberare sui seguenti punti dell’ordine del giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente  

2. Assegnazione gare regionali 2021 

3. Campus Regionale  

Sono presenti: il Presidente Cati Mario, i consiglieri: Chinnici Rosario, Cocimano 

Domenico Orazio, D’Aleo Carmela, Fiorito Gianfrancesco,  

Assenti giustificati: Macaluso Vittorio, Minniti Sergio. 

Segretario: Girolamo Dioguardi.  

Il presidente dopo avere constatato il numero legale dichiara aperta la seduta. 

Prima di iniziare propone una variazione all’ordine de giorno inserendo al 1° punto 

dell’ordine del giorno “approvazione verbali nr. 1 e nr. 2” che sono stati inviati da 

questa segreteria ai Consiglieri Regionali. 

La proposta viene accettata all’unanimità e quindi l’ordine del giorno è il seguente: 

1. Approvazione verbali nr. 1 del 20/05/21 e nr. 2 del 29/05/21; 

2. Comunicazione del Presidente; 

3. Assegnazione gare Regionali 2021 

4. Campus Regionale 

Si passa al primo punto dell’ordine del giorno Approvazione vergali nr. 1 e nr. 2 Che 

sono già stati inviati in visione ai Consiglieri regionali e vengono approvati 

all’unanimità. Passando al secondo punto dell’ordine del giorno il presidente comunica 

che il Campionato a squadre serie “C” che non si potuto disputare precedentemente a 

causa delle norme sulla Pandemia del Covid19 e poiché dovrà terminare entro il 31 

ottobre 2021 verrà disputato il giorno 2 e 3 ottobre 2021 in concentramento e che la 

data dei play-off è il 30-31/10/2021 come da calendario nazionale. 

Si passa al 3° punto dell’ordine del giorno Assegnazione Gare anno sportivo 2021. Il 

segretario comunica che sono pervenuti, entro la scadenza fissata, le seguenti richieste 

ASD Piume D’Argento – Chiede l’assegnazione della gara Campionati Regionali 

Assoluti; ASD Città di Palermo chiede l’assegnazione della gara Campionati Regionali 

Junior e Under; ASD Le Racchette chiede l’assegnazione della gara Campionati 

Regionali Junior e Under; ASD Sikania Sport chiede l’assegnazione del Campionato 

Regionale Junior e Under; ASD Alto Salso chiede l’assegnazione dei Play Off 

Regionali. Dopo ampia discussione si assegnano le gare alle seguenti ASA:  

ASD Piume D’Argento l’organizzazione del Campionato Regionale Assoluti; 

ASD Le Racchette l’organizzazione del Campionato Regionale Junior e Under 

ASD Alto salso l’organizzazione dei Play Off regionali del campionato a squadre serie 

“C”. 

Al 4° punto dell’ordine del giorno il Presidente comunica di avere contattato il tecnico 

della nazionale al fine di potere svolgere un Campus Regionale indirizzata ai nostri 



ragazzi, vista la disponibilità dei tecnici nazionali ed economica del Comitato propone 

di organizzare un Campus Regionale per i giorni dal 7 al 9 Settembre 21 e che la 

gestione verrà affidata alla ASD Le Racchette che si è resa disponibile. Dopo ampia 

discussione, e con l’intervento del consigliere Gianfrancesco Fiorito che invitava il 

presidente che quando si tratta di queste manifestazioni consultare preventivamente i 

consiglieri e propone che per il futuro questi Campus vengano indirizzati 

preferibilmente agi Under 12 o 14 in quanto bisogna investire sui giovani, il 

Presiedente ne prende atto, la proposta viene accettata all’unanimità e viene affidata 

alla ASD Le Racchette. 

 

 

    Il Segretario                         Il Presidente 

F.to Girolamo Dioguardi                                               F.to Cati Mario  

 
 

Si allegano: 

Richieste assegnazione gare delle: 

ASD Città di Palermo,  

ASD Piume D’Argento,  

ASD Le Racchette,  

ASD Sikania Sport e Cultura,  

ASD Alto Salso. 


